

教师节快到了

## 小记者快来给老师送祝福语

教师节就要到了,想不想对你喜欢的老师说一句祝福的话?想不想通过报纸把平时不好说出口的悄悄话向老师传递?快!把想在教师节对老师说的话写下来,通过电子邮箱、QQ群或者发短信告诉我们,我们将择优刊登在报纸上,代表小记者向老师们献礼!

祝福语要求简洁、真挚,150字以内,稿件末尾别忘了注明小记者的学校、班级、姓名以及所要祝福的老师的姓名,最好留下联系电话。

邮箱:zkwbxjz@126.com 小记者 QQ 群号码:243851178 手机:13592220007 18736240557

## 老师们,快来看小记者给您的祝福

孙清耐老师:您是辛勤的园丁,您是人类灵魂的工程师。您的职业辛苦又伟大!教师节快到了,祝您节日快乐,天天开心!

(小记者 樊腾戈)

巴艳丽老师:在这美好的节日里,我有很多话想对您说,但又不知道怎样表达此刻心情,唯有默默祈祷和祝福,感谢您的关怀和培养。在教师节来临之际,请让我对您说一声:节日快乐,您辛苦了!

(小记者 段熙瑶)

殷梅英老师:我们是小花小草,您就是勤劳的园丁,用汗水浇灌我们茁壮成长,感谢您的培育之恩!

(小记者 王错晗)

贾雪华老师:您是辛勤的园丁,我就是娇嫩的小树苗,慢慢地被您培养成参天大树。祝您像花儿一样漂亮,教师节快乐!

(小记者 郑曼雯)

张晓丹老师:您的谆谆教导和无私奉献是我走向成功的动力,感谢您这么多年对我的教诲和培育之恩!祝您节日快乐,工

作顺利!身体健康!

(小记者 周子涵)

任老师:如果您是大海,我就是水中的鱼,在您的胸怀中畅游;如果您是大树,我就是一片叶子,在您的帮助下成长。教师节到了,祝您节日快乐,天天开心!

(小记者 杨舒钧)

王红老师:“慈母手中线,游子身上衣。”您像母亲般为我们编织身上的衣服,让我们有无限的前途。王老师,在这个节日里,我衷心地祝愿您:身体健康,万事如意,永远年轻!

(小记者 刘穆洁)

王恩惠老师:感谢您对我的照顾和教育之恩。过节的时候,我送一个一直傻笑的娃娃,您一看见它,就会想起我们之间的欢声笑语。祝老师笑口常开!

(小记者 焦熙越)

谷娜老师:请记住我们的可爱,忘记我们调皮带给您的不开心,我们知道您真的很辛苦。祝老师节日快乐!

(小记者 张云博)

刘云青老师:您就像辛勤的园丁,培育我们这些祖国的花朵,感谢亲爱的老师,您辛苦了!祝您工作顺利,天天开心!

(小记者 查腾宇)

任艳春老师:我想对您说,是您给了我知道,是您给了我无微不至的关怀,是您鼓励我前进,给了我战胜困难的勇气和信心;是您对我说,要勇往直前,给了我必胜的信念。在教师节来临之际,我衷心祝福老师工作顺利,桃李满天下!祝福所有老师节日快乐!

(小记者 韩沐青)

邵瑾老师:如果我们是鲜花,您就是辛勤的园丁!您教我语文课虽然不到一年,但您的幽默,让我喜欢上您的课。祝您节日快乐!

(小记者 买镜瑜)

张兰花老师:您用阳光雨露,哺育我快乐成长;您用浩瀚知识,引领我幸福远航;您呕心沥血,托起我七彩梦想。祝您教师节快乐!

(小记者 董涵伊)

石美玲老师:在您的课堂上我总能找到学习的钥匙,您教我们也有好一段时间了,老师,您要多喝点水,保护好嗓子哦。

(小记者 牛茉涵)

“德克士杯”  
“多彩的暑假”  
征文月月赛  
获奖名单

- 一等奖 (1名)  
苑茜茜 《蓝色的暑假》  
周口七一路二小
- 二等奖 (2名)  
蒋璐雨 《暑假趣事》  
周口榆树园小学  
杜佩璇 《西岛之旅》  
周口闫庄小学
- 三等奖 (3名)  
李豫杰 《我是“撞击王”》  
周口李庄小学  
孔皓昕 《路虽远 行者必至》  
周口七一路二小  
李敬怡 《参观绿博园》  
周口实验小学
- 优秀奖 (10名)  
李慧心 《永不放弃》  
周口闫庄小学  
焦熙越 《快乐的夏令营》  
周口六一路小学  
江嘉泰 《游龙湖》  
周口六一路小学  
闫博 《参加军训我自信》  
周口颍河路小学  
任冰 《多彩的暑假》  
周口闫庄小学  
韩越 《游八里沟》  
周口闫庄小学  
曹哲源 《钓鱼》  
周口六一路小学  
程越 《我的水上乐园》  
周口榆树园小学  
郭思含 《刺激好玩的漂流》  
周口六一路小学  
杨文欣 《小小挑战家》  
周口六一路小学
- ★奖项设置:一等奖(1名):  
超级鸡腿堡套餐+玩具;  
二等奖(2名):超级鸡腿堡套餐;  
三等奖(3名):超级鸡腿堡;  
优秀奖(若干名):精美玩具。
- ★温馨提醒:以上获奖小记者请凭小记者证到周口市区中州大道德克士餐厅领取奖品,奖品领取,截止时间为9月15日,咨询电话:6063777。

## 小记者风采



## 爱当主持人的我

小记者:焦熙越  
学校:周口六一路小学  
年龄:9岁  
爱好:跳舞、旅游  
座右铭:只要努力就有收获。

9年前,在一个皓月当空的夜晚,诞生了一个美丽可爱的小女孩,那就是我——焦熙越。

我是个人见人爱、花见花开的小女孩。脸蛋圆圆的,像一个熟透的红苹果;眉毛弯弯的,像一对弯弯的月牙儿;一双水汪汪的大眼睛,笑起来眯成一条缝儿,发脾气时瞪得圆溜溜的;嘴巴小小的,像一颗红艳艳的小樱桃。美中不足的是,我的大门牙就像两个大门的“大将军”,把旁边的牙齿挤得歪歪扭扭的。

我是个爱好广泛、多才多艺的小女孩。我的爱好可多了,比如舞蹈、画

画、主持等等,我和小伙伴的舞蹈得过全省的金奖,还参加过河南电视台的少儿春节晚会。我最喜欢的还是当主持人,大大小小的晚会我主持过好多次了,前年暑假,我参加了河南省少儿金话筒大赛,得了个金奖。我的理想就是考北京传媒大学,当一个像董卿那样的名主持。

我还是个旅行家呢。别看我小,去过的地方可不少,每到放假,爸爸妈妈都要带我出去旅游,增长见识。印象最深的是就是今年暑假参加周口晚报组织的“草原的雄鹰”小记者夏令营,我第一次离开父母,见到了向往已久的大草原,学会了叠豆腐块被子、整理内务,也学会了独立。回来后,爸爸妈妈都夸我懂事多了。

这就是我,一个活泼可爱、开朗自信的小女孩,想和我交朋友,就来找我吧!



## 知识万花筒

## 为什么大多数轮胎是黑色的?

大家都知道轮胎主要由橡胶组成,但为什么以橡胶为原料的轮胎是黑色的?其实这主要是由轮胎生产时的添加剂决定的。早在19世纪,橡胶轮胎由于添加剂的不同,其颜色并不固定。到1915年,由于在轮胎制造时加入了碳黑(也称碳烟),橡胶呈现墨水般的纯黑色,而且耐磨性达到前所未有的水准。此后,橡胶轮胎进入黑色一统天下的漫长时期。

摘自《扬州时报》

